

INSTA REACTIVAR LA ECONOMIA

—Página 5—

Industrial de Oriente Premio ASI

—Página 5—



INDUSTRIAL DE ORIENTE GANA PREMIO ASI 1982

—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

Al Industrial de la Zona Oriental, en forma conjunta y simbólica, le fue entregado anoche el "Premio ASI 1982", como un justo reconocimiento a sus esfuerzos de mantener activas sus empresas, a pesar de las condiciones adversas que ha venido sufriendo durante los últimos años el país,

sobre todo en la Zona Oriental. Don Eduardo Menéndez, ahora presidente de ASI, entrega el galardón al señor Miguel Charleix, de San Miguel. Complementan los representantes de Morazán, La Unión, Usulután y San Miguel, que recibieron pergaminos de reconocimiento.